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СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНА СИТУАЦІЯ ПІСЛЯ  
ПОВНОМАСШТАБНОГО ВТОРГНЕННЯ РФ  

ДО СУВЕРЕННОЇ УКРАЇНИ 
 

Порушення всіх норм міжнародного права і повномасштабне 
вторгнення РФ до суверенної держави – України, виявила недоско-
налість міжнародних інститутів, щодо збереження територіальної 
цілісності держави, а також захисту прав людини у історично ви-
значеному міжнародної спільнотою території.  

 У світовому просторі за даними ООН зареєстровано -193 країн 
(станом квітень 2022 р.), 20 - великих країн (G20), і 7 - багатих у сві-
товій економіці країн (G7) [1]. На жаль, серед цих країн немає єдно-
сті щодо механізмів запобігання конфліктам, як би вони не назива-
лися «спец операцією», «повномасштабним» вторгненням. Це є по-
рушенням міжнародного права. У вищезгаданих інституцій немає 
важелів впливу на конфлікти, що виникають між країнами з різних 
причин. Що стосується Декларації ООН, Положень ЄС щодо регулю-
вання міждержавних конфліктів, це лише декларація чи бажання 
демократичних країн. Досвід війни Росії та України (2022 р.) свід-
чить про необхідність негайно розробити ефективніші механізми, 
тим більше, якщо це стосується ядерної держави та члена ООН. А 
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саме члени ООН, а також країни, які мають ядерне озброєння, по-
винні обґрунтовувати нову доктрину проти порушника Статуту 
ООН. Незважаючи на ситуацію, що складається в країні, необхідно 
сказати велику подяку демократичним країнам світу, які не зали-
шили Україну та українців з бідою. 

Понад 16,3 млн. українських біженців були змушені тікати з 
України (на 13 грудня 2022р.), ще близько 8 млн. стали внутрішньо 
переміщеними особами (на 3 травня 2022р.). До 20 березня свої бу-
динки в Україні залишили понад десять мільйонів людей — приб-
лизно чверть населення країни. Через обмеження на виїзд з Украї-
ни осіб чоловічої статі призовного віку від 18 до 60 років, 90% ук-
раїнських біженців становлять жінки та діти. За даними ЮНІСЕФ, 
до 24 березня 2022 року більше половини всіх дітей в Україні (при-
близно 7,5 млн) були змушені залишити свої будинки, з них приб-
лизно 1,8 млн стали біженцями в інших країнах[2]. 

Рада Європейського Союзу на засіданні у Брюсселі (4 березня 
2022р.) проголосував про активізацію для мешканців України, Дире-
ктиви про тимчасовий захист, Вона застосовується у виняткових ви-
падках, щоб надати негайний та тимчасовий захист особам із країн, 
що не входять до ЄС, які не можуть повернутися до країни похо-
дження конфлікту. 

Повномасштабне вторгнення РФ до України завдає колосаль-
них збитків національної економіки. Зв 11 місяців війни в Україні 
Валовий внутрішні продукт (ВВП) знизився на 1/3. 

Наприкінці прогнозу очікується, що рівень пропозиції у річному 
обчисленні поступово зменшиться з 30% наприкінці 2022 року до 
близько 22,5% у 2023 році, що «відбиває залишкові наслідки пере-
боїв у постачаннях та руйнуванні виробничих потужностей на тлі 
нижчих світових цін на енергоносії ». ." 

 Згідно з Меморандумом, очікується, що у 2023 році буде забез-
печено скорочення запасів обсягом близько 5,7 млрд дол. після про-
гнозованого профіциту у розмірі 6,4 млрд дол. у 2022 році. "Цей про-
гноз відображає зростання торговельного балансу, оскільки очіку-
ється, що відновлення надходжень від експорту буде повільним, 
тоді як попит на імпорт, як очікується, прискориться через збере-
ження попиту на паливо, обладнання та матеріали для ремонту та 
відновлення", - йдеться у документі . 

Валютні резерви мають залишитися на рівні близько 21 млрд 
дол до кінця 2023 року, що еквівалентно трохи більше ніж 2,5 місяці 
імпорту завдяки зовнішньому фінансуванню [3 ]. 
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Поряд з цим, треба підкреслити, війна виявила дуже багато 
внутрішніх негараздів. Це - колабораціонізм, державна зрада, кору-
пція у сфері (Енергетика, Нафтогаз, Комунальна, Медицина, Банків-
ська), слабкість територіальних громад, де голова так і депутатсь-
кий корпус обрані на підставі кумівства, місцевого «олігархата». Як 
кажуть в народі: «війна для когось біда, а комусь, мать рідна». Від 
війни постраждали всі, у т. ч. як великий, так і малий бізнес. Кожний 
хто пам’ятає про це, бережіть інформацію не дайте знищити факти.  

Висновок. 1. Президенту, Міністерствам, Департаментам, ДБР, 
ВАКС та іншим, державним структурам поряд з діючими органами 
влади треба ретельна зібрати і аналізувати суспільну думку про ко-
рупцію з фактами.  

2. МЗС України надати ООН пропозиції, щодо зміни Статуту 
ООН стосовно міждержавного конфлікту та використання високо 
технологічних зброїв. Унеможливить використання ядерного 
зброю. Про колективну безпеку за принципом «всі за одного», а не 
за свою «вигоду» з війни. 

3. Створити громадський центр (на добровільній засаді, безко-
штовно з наданням певних прав та захисту). Склад громадського 
центру мусить об’єднувати досвідчених юристів, журналістів, вете-
ранів праці для вивчення корупції у внутрішньому середовищі.   
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